

挖掘机翻进50多米深山沟

驾驶员右脚卡住，消防员半小时救出



沟深坡陡给救援带来困难。本报通讯员 赵凡 摄

本报泰安7月19日讯(记者 刘来) 19日凌晨,东平县旧县乡发生惊人一幕:一辆挖掘机翻进山沟,滑出20多米后倒在山坡上,驾驶员被甩出驾驶室,左腿被卡住不能动弹。幸亏消防官兵及时赶到,把他救出。

19日凌晨2时50分,东平县消防大队接到报警,东平县旧县乡山上一处风力发电厂工地附近,一辆大型挖掘机翻入山沟里,驾驶员被困,情况危急。

由于事发地在山里,消防车无法进入,消防官兵搬着液压剪、扩钳等救援设备,徒步接近现场。山坡坡度在50度左右,沟深50多米,挖掘机滑出20米多,整个扣翻在山坡上。驾驶室严重变形,司机被甩出,左脚被死死卡住,无法动弹。挖掘机档位的一根钢柱变形,插入驾驶员脚踝,给救援带来难度。

在确认挖掘机不会发生侧翻和滚动后,现场指挥员找到操作

面,消防官兵用扩张钳对局部扩张,但钳子扩到最大时,仍然无法取出驾驶员脚部。

消防官兵清理驾驶员脚部附近杂物,从另一侧继续寻找作业面,把扩张钳送到合适位置,小心翼翼地将驾驶员脚踝里的钢柱撑出,将他救出,整个救援持续近半小时。

据了解,事故发生在19日凌晨,现场除驾驶员还有一名工友,对于事故发生的原因,两人都未讲。

伪造公章买发票逃税

戴上手铐了,还不知是犯罪

本报泰安7月19日讯(记者 邢志彬) 18日上午,临沂的代某开一辆假牌车来泰安办业务,在擂鼓石大街被迎胜派出所查获。车上还查出伪造的税务局公章和假发票,当事人竟不知道伪造国家机关公章是犯罪。

18日上午10点,迎胜派出所副所长耿明在擂鼓石大街巡逻时看到,路边一辆外地车牌的越野车,车牌上没有防伪螺帽。检查发现车里有一副车牌,手盒里有一

把气手枪,后备箱里有6枚公章和十几张大面额的假发票。

代某是临沂人,在滕州干工程,来泰安给某供货商付款。代某说,不清楚车牌哪里来的,气手枪是经过宁阳时在路边花85块钱买的。

民警讯问还了解到,代某的工程进料、出料量很大,如果通过正规手续要缴高额的税款。为逃税,他在网上联系滕州一刻假章的窝点,刻了“临沂市地方税务局

兰山分局兰山征收局代开发票专用章”。又在济南火车站附近以10-15元一本的价格买了假发票,面值最高的百万。

代某觉得这些东西放在车上方便,没想到被警方查住了。以为是治安案件,他向民警罚款多少,民警给他戴上手铐才知道事情的严重性。

涉嫌伪造国家机关公章的代某被刑拘,具体偷漏税款金额有待进一步查实。

网上引诱15岁少女 骗到出租屋强奸

本报泰安7月19日讯(记者

王鹏 通讯员 梁雪景) 一无业男子自称是网络公司老板,以买手机为见面礼诱骗15岁少女到出租房强奸。之后,又谎称拍到裸照,勒索财物。目前,该男子因涉嫌强奸罪被批捕。

今年2月份,26岁的无业男子刘某通过QQ聊天认识15岁女孩小艾。刘某自称是网络公司老板,非常有钱。取得小艾信任后就开始约其见面,承诺买手机作为见面礼。2月26日见面后,刘某把小艾骗到出租房强奸。

事发后小艾选择沉默,但刘

某苦苦纠缠,先是道歉要赔偿,哄骗她继续交往,被拒后谎称拍了小艾被强奸时的照片。为使她就范,刘某在网上发布题目为“美女精彩视频,精彩不容错过”的帖子,并在帖子中称下午3点传照片,小艾如在规定时间不到,就把照片发到帖子中。

好友得知小艾被强奸威胁后,劝她报警。经过再三考虑,小艾在朋友陪同下到派出所报案。民警发现,刘某一直发短信催小艾去赴约,就让小艾将计就计。然后在约定地点把刘某抓获。

客人入住不登记 偷走房间电脑

本报泰安7月19日讯(记者

邢志彬) 青山街某小旅馆来客不严格登记,17日早晨发现客人偷走房间的台式机,才慌忙报警。

一男子12日住进青山街某小旅馆,14日中午拉着皮箱出门没说退房,却再也没回房间。

17日,老板担心出意外,查房时发现房间里的台式电脑不见了,赶紧报了警。

原来这家旅馆对入住人员登记不严格,小偷听说后假装住店,把电脑塞进皮箱偷偷拿走。民警提醒,各旅馆要严格登记入住人员信息,避免发生类似事情。



一车
四牌

前牌挂着鲁H**157,后面车牌竟然是鲁H**056,交警一查,车里还有两幅车牌,18日,交警暂扣这辆胆大的轿车。

本报通讯员 陈佳 摄

齐鲁晚报招募泰安地区2012年“校园记者”

报名热线:0538-6982107 6982128



面向大中小学生,
定期免费组织各类体验、培训及采访活动

亲爱的同学,你想参加社会实践,丰富课余生活吗?你想提高写作水平,开拓视野吗?快加入齐鲁晚报校园记者队伍吧。齐鲁晚报现面向泰安市广大学生招募2012年“校园记者”。“校园记者”将定期参加培训学习、生活体验等活动,其写作的优秀作品将在齐鲁晚报上刊登。

本次招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户(已经订报的,可凭2012年订报凭据报名;没有订报的,可拨打0538-6982107联系订报并报名),报名的学生需爱好写作,有一定的写作基础。如上述条件完全符合,齐鲁晚报将为校园记者颁发校园记者证。

本报将邀请专家为校园记者进行采访和写作培训,校园记者可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛、摄影比赛活动。对于本报一年一度的品牌活动——“报童营销秀”,校园记者拥有优先报名权。

在各种策划采访活动中,齐鲁晚报将安排专业记者,对校园记者的现场采访进行指导。校园记者采访结束后,齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。

除了上述活动,齐鲁晚报还将定期在校园记者中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动,根据每位校园记者的稿件质量和数量对其进行奖励,并颁发获奖证书。